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2.7 PREGUNTAS

2.7.2 PREGUNTAS ESCRITAS

7-06/PE-000202, relativa a previsiones del Gobierno 
para la puesta en marcha de unidad de atención a 
enfermos con síndrome de fatiga crónica en el siste-
ma sanitario público de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 22 de 
marzo de 2006, a tenor de lo previsto en el artículo 164.3 del 
Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por 
Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que solicita la respuesta 
oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 
7-06/PE-000202, relativa a previsiones del Gobierno para la pues-
ta en marcha de unidad de atención a enfermos con síndrome de 
fatiga crónica en el sistema sanitario público de Andalucía, por 
haberse rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pre-
gunta se incluya en el orden del día de la siguiente sesión de la 
Comisión de Salud, donde recibirá el tratamiento de pregunta 
oral, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber 
de contestarla por escrito.

7-06/PE-001700, relativa a programa de inserción la-
boral de la Asociación Provincial de Padres y Amigos 
de los Sordos, en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a programa 
de inserción laboral de la Asociación Provincial de Padres y Ami-
gos de los Sordos, en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de febrero de 2005, se presentó, por la Asociación 
Provincia de Padres y Amigos de los Sordos, un programa pionero 
en Córdoba, financiado por el Fondo Social Europeo y por la Con-
sejería de Empleo de la Junta de Andalucía, para la formación e 
inserción laboral a las personas con discapacidad auditiva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza la Consejería de Empleo sobre este 
proyecto?

¿Qué resultados de formación e inserción laboral se han 
conseguido?

¿Cuál ha sido la aportación de la Consejería de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-06/PE-001701, relativa a creación del órgano re-
gional de mediación del sector de la alimentación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
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mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a creación 
del órgano regional de mediación del sector de la alimentación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación y los dirigentes de la Confede-
ración de Empresarios de Andalucía y las Asociaciones de Con-
sumidores y Usuarios firmaron un convenio para la creación del 
órgano regional de mediación del sector de la alimentación.

Este órgano tenía los objetivos de reforzar la defensa y pro-
tección del consumidor, facilitar el acceso ágil a la resolución 
extrajudicial y fomentar el diálogo y la concertación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra este órgano de mediación del 
sector de la alimentación?

¿Qué reclamaciones se han presentado y cuáles se han re-
suelto?

¿Qué presupuesto contempla?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-06/PE-001702, relativa a convenio con el Ayunta-
miento de Fernán Núñez, Córdoba, para la construc-
ción de un pabellón deportivo cubierto

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
convenio con el Ayuntamiento de Fernán Núñez, Córdoba, para 
la construcción de un pabellón deportivo cubierto.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La obras del pabellón cubierto de Fernán Núñez (Córdoba) 
tiene previsto su comienzo para mediados del año 2006, estando 
su licitación pendiente de obtener la financiación correspon-
diente, para lo cual se espera la colaboración de la Consejería de 
Turismo, Comercio y Deporte de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué previsión de colaboración tiene prevista la Consejería 
de Turismo, Comercio y Deporte con el Ayuntamiento de Fernán 
Núñez, Córdoba, para la construcción de un pabellón cubierto?

¿Cuál sería la aportación de la Consejería de Turismo, Comer-
cio y Deporte?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.

7-06/PE-001703, relativa al Metro Málaga a Rincón 
de la Victoria, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
Metro Málaga a Rincón de la Victoria, Málaga.

PREGUNTA

¿Prevé la Consejería de Obras Públicas y Transportes que la 
línea de metro prevista hasta El Palo se prolongue dentro del 
término municipal de Rincón de la Victoria, hasta Torre de Be-
nagalbón?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.
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7-06/PE-001704, relativa a tranvía entre Torre del 
Mar y Rincón de la Victoria, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tranvía entre Torre del Mar y Rincón de la Victoria, Málaga.

PREGUNTA

¿Prevé la Consejería de Obras Públicas y Transportes que el 
tranvía de Vélez-Málaga llegue a Rincón de la Victoria?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001705, relativa a tranvía entre Torre del 
Mar y Nerja, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tranvía entre Torre del Mar y Nerja, Málaga.

PREGUNTA

¿Prevé la Consejería de Obras Públicas y Transportes que el 
tranvía de Vélez-Málaga llegue a Nerja?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001706, relativa a construcción de un nuevo 
centro de salud en El Morche-Torrox, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
construcción de un nuevo centro de salud en El Morche-Torrox, 
Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son reconocidas las carencias existentes por la Delegación 
Provincial de la Consejería de Salud en Málaga, y la exigencia del 
Ayuntamiento de Torrox de construcción de un nuevo centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Prevé la Consejería de Salud la construcción de un nuevo 
centro de salud en el municipio de Torrox, concretamente en El 
Morche.

En caso afirmativo, ¿cuál sería el esquema financiero de dicha 
actuación?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.
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7-06/PE-001707, relativa a plan turístico de Nerja, 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
plan turístico de Nerja, Málaga.

PREGUNTA

¿Prevé la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte algún 
plan específico de turismo para la localidad de Nerja, tal y como 
se ha aprobado para otros municipios turísticos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001708, relativa a instalación del arrecife 
artificial en la franja litoral comprendida entre 
Punta de Torrox y Torre de Maro, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
instalación del arrecife artificial en la franja litoral comprendida 
entre Punta de Torrox y Torre de Maro, Málaga.

PREGUNTA

¿Para qué fecha prevé la Consejería de Agricultura y Pesca el 
inicio de los trabajos de instalación del arrecife artificial en la 
franja litoral comprendida entre la Punta de Torrox y la Torre de 
Maro?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001709, relativa a instalación del arrecife 
artificial en el paraje natural de los Acantilados de 
Maro-Cerro Gordo (Málaga-Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
instalación del arrecife artificial en el paraje natural de los Acan-
tilados de Maro-Cerro Gordo (Málaga-Granada).

PREGUNTA

¿Para qué fecha prevé la Consejería de Agricultura y Pesca el 
inicio de los trabajos de instalación del arrecife artificial en la 
franja litoral comprendida dentro del paraje natural de los Acan-
tilados de Maro-Cerro Gordo (Málaga-Granada)?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.
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7-06/PE-001710, relativa a plan de mejora de las 
infraestructuras de La Axarquía, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
plan de mejora de las infraestructuras de La Axarquía, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del plan de mejora de la infraestruc-
turas, anunciado por la Consejería de Obras Públicas y Transpor-
tes para la comarca de La Axarquía, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001711, relativa a obras de ampliación del 
instituto de Educación Secundaria Miraya del Mar, 
en Torre del Mar-Vélez-Málaga, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
obras de ampliación del instituto de Educación Secundaria Mira-
ya del Mar, en Torre del Mar-Vélez-Málaga, Málaga.

PREGUNTAS

¿A cuánto ascendió el importe total de lo invertido por la Con-
sejería de Educación en las obras de ampliación del instituto de 
Educación Secundaria Miraya del Mar (Vélez-Málaga))

¿Cuál ha sido su esquema financiero?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001712, relativa a obras de ampliación del 
instituto de Educación Secundaria Almenara, de 
Vélez-Málaga, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
obras de ampliación del instituto de Educación Secundaria Alme-
nara, de Vélez-Málaga, Málaga.

PREGUNTAS

¿A cuánto ascendió el importe total de lo invertido por la Con-
sejería de Educación en las obras de ampliación del instituto de 
Educación Secundaria Almenara, de Vélez-Málaga, Málaga?

¿Cuál ha sido su esquema financiero?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.
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7-06/PE-001713, relativa a Palacio de Congresos y 
Exposiciones de Nerja, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Palacio de Congresos y Exposiciones de Nerja, Málaga.

PREGUNTAS

Dentro de la política turística de la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte, ¿se prevé para la localidad de Nerja (con-
siderada municipio turístico por la propia Consejería) un futuro 
Palacio de Congresos y Exposiciones?

¿Cabría un convenio de colaboración entre ambas administra-
ciones para su realización?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001714, relativa a Palacio de Congresos y 
Exposiciones de Vélez-Málaga, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 

siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Palacio de Congresos y Exposiciones de Vélez-Málaga, Málaga.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra tan importante proyecto turís-
tico para la ciudad de Vélez-Málaga? ¿Cómo se va a financiar?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001715, relativa a financiación del centro de 
salud de Nerja, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
financiación del centro de salud de Nerja, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para la construcción del nuevo centro de salud de Nerja se ha 
firmado entre el Servicio Andaluz de Salud y el Ayuntamiento un 
convenio de cooperación.

El SAS aporta exclusivamente el 50% de la inversión, cifrada 
en 1.375.000 euros, resultando por cuenta del Ayuntamiento el 
resto de la inversión (1.375.000 euros), así como cualquier exce-
so que se produjera como consecuencia de modificaciones, liqui-
dación u otra desviación no prevista en el programa funcional.

Recientemente, el Presidente de la Junta de Andalucía ha ma-
nifestado que las aportaciones municipales a actuaciones, como 
la del centro de salud de Nerja, son reintegradas por la Junta de 
Andalucía a los ayuntamientos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿En qué plazo y condiciones prevé la Consejería de Salud 
reintegrar, al Ayuntamiento de Nerja, la aportación económica 
municipal al proyecto de centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001716, relativa a situación administrativa 
de los expedientes sancionadores por construcción 
en suelo no urbanizable del término municipal de 
Algarrobo, Málaga, tramitados durante 2004

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación administrativa de los expedientes sancionadores por 
construcción en suelo no urbanizable del término municipal de 
Algarrobo, Málaga, tramitados durante 2004.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación administrativa actual de los expedientes 
sancionadores incoados, durante 2004, por construcción ilegal 
en suelo no urbanizable del término municipal de Algarrobo, 
Málaga

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001717, relativa a situación administrativa 
de los expedientes sancionadores por construcción 
en suelo no urbanizable del término municipal de 
Torrox, Málaga, tramitados durante 2004

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación administrativa de los expedientes sancionadores por 
construcción en suelo no urbanizable del término municipal de 
Torrox, Málaga, tramitados durante 2004.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación administrativa actual de los expedientes 
sancionadores incoados, durante 2004, por construcción ilegal en 
suelo no urbanizable del término municipal de Torrox, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001718, relativa a situación administrativa 
de los expedientes sancionadores por construcción 
en suelo no urbanizable del término municipal de 
Cártama, Málaga, tramitados durante 2003

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
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del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación administrativa de los expedientes sancionadores por 
construcción en suelo no urbanizable del término municipal de 
Cártama, Málaga, tramitados durante 2003.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación administrativa actual de los expedientes 
sancionadores incoados, durante 2003, por construcción ilegal 
en suelo no urbanizable del término municipal de Cártama, 
Málaga

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001719, relativa a situación administrativa 
de los expedientes sancionadores por construcción 
en suelo no urbanizable del término municipal de 
Casabermeja, Málaga, tramitados durante 2004

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación administrativa de los expedientes sancionadores por 
construcción en suelo no urbanizable del término municipal de 
Casabermeja, Málaga, tramitados durante 2004.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación administrativa actual de los expedientes 
sancionadores incoados, durante 2004, por construcción ilegal 
en suelo no urbanizable del término municipal de Casabermeja, 
Málaga

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001720, relativa a situación administrativa 
de los expedientes sancionadores por construcción 
en suelo no urbanizable del término municipal de El 
Burgo, Málaga, tramitados durante 2004

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a situación administrativa de los expedientes sancionadores por 
construcción en suelo no urbanizable del término municipal de 
El Burgo, Málaga, tramitados durante 2004.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación administrativa actual de los expedientes 
sancionadores incoados, durante 2004, por construcción ilegal 
en suelo no urbanizable del término municipal de El Burgo, 
Málaga

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001721, relativa a PGOU de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
PGOU de Sevilla.
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PREGUNTAS

¿Ha tenido entrada en la Consejería de Obras Públicas y 
Transportes el PGOU de Sevilla para su tramitación en la Junta 
de Andalucía?

En caso afirmativo, ¿en qué fecha se ha producido y en qué 
plazo tiene previsto su aprobación definitiva?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Ricardo Tarno Blanco.

7-06/PE-001722, relativa a participación de organi-
zaciones de consumidores en la Comisión Interadmi-
nistrativa de Cooperación del Consumo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Gobernación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a participación de organi-
zaciones de consumidores en la Comisión Interadministrativa de 
Cooperación del Consumo.

PREGUNTA

¿Qué participación van a tener las organizaciones de consumi-
dores y usuarios en la recién constituida Comisión Interadminis-
trativa de Cooperación del Consumo que coordinará la actuación 
inspectora en materia de consumo entre los ayuntamientos 
andaluces y la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-001723, relativa a abuso de los contratos 
eventuales en el hospital Puerta del Mar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a abuso de 
los contratos eventuales en el hospital Puerta del Mar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según ha denunciado CC.OO., en un solo mes –enero de 
2006– se han firmado 1.935 contratos eventuales por el SAS para 
trabajar en el hospital Puerta del Mar; de los cuales 790 contratos 
eran de un solo día.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos contratos eventuales se han realizado por el SAS 
para trabajar en el hospital Puerta del Mar, de Cádiz, en los me-
ses de noviembre de 2005, diciembre de 2005 y enero de 2006, 
indicando duración del contrato y puesto de trabajo para el que 
se contrata?

¿Tiene intención el Consejo de Gobierno de la Junta de An-
dalucía de adoptar algún tipo de medida destinada a evitar la 
precariedad laboral y la eventualidad laboral en el hospital Puerta 
del Mar? En caso de respuesta afirmativa, indicar que medidas se 
adoptarán y cuando se pondrán en marcha las mismas.

¿Considera el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía 
que realizar 790 contratos de un día, en un solo mes, por parte 
del SAS, para cubrir puestos de trabajo en el hospital Puerta del 
Mar, de Cádiz, ayuda a mejorar el servicio sanitario que presta 
este hospital a los ciudadanos? ¿Supone una medida para com-
batir la precariedad laboral en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.
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7-06/PE-001724, relativa a transporte marítimo en la 
Bahía de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula a la Consejera de Obras Públicas y Transportes 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
transporte marítimo en la Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consorcio de Transportes de la Bahía de Cádiz anunció la 
puesta en marcha del transporte marítimo entre Rota, El Puerto 
de Santa María y Cádiz para diciembre de 2005. Posteriormente, se 
anunció que se retrasaba la puesta en marcha hasta el dos de fe-
brero. A fecha de hoy, el servicio no se ha puesto en marcha, al pa-
recer por razones relacionadas con la seguridad en el embarque.

La próxima puesta en marcha de un servicio de transporte 
marítimo mediante catamaranes entre las localidades de El 
Puerto de Santa María y Cádiz ha colocado en una muy difícil 
situación al conocido “Vaporcito de El Puerto” que desde hace 
décadas viene conectando ambas ciudades. Esta difícil situación 
viene relacionada con el diferente tratamiento en la subvención 
al billete de cada pasajero en uno y otro caso. Así, mientras el bi-
llete del “Vaporcito” tiene un coste de tres euros (lo que permite 
a la empresa cubrir mínimamente sus gastos de explotación), el 
nuevo catamarán (cuya puesta en marcha acumula un impor-
tante retraso) ve subvencionados sus costes hasta el punto de 
que el coste del billete entre El Puerto de Santa María y Cádiz es 
inferior a los dos euros.

El “Vaporcito de El Puerto” acumula una larga tradición de ser-
vicio social en transporte marítimo que en ningún caso está siendo 
reconocido suficientemente por las administraciones. Su imagen 
ha sido también utilizada frecuentemente por éstas como imagen 
simbólica y elemento de atracción del turismo de la Bahía.

Con la constitución del Consorcio de Transportes de la Bahía 
de Cádiz hubiera parecido razonable la incorporación del “Va-
porcito” al mismo, al igual que se hizo con todas las empresas 
de transporte por carretera que, de manera regular, venían ope-
rando en la comarca de la Bahía de Cádiz. Evidentemente, esta 

incorporación no estaría reñida con las mejoras necesarias para 
obtener más calidad en el Servicio de Transporte Marítimo. No 
se ha hecho así, sino que, por el contrario, por parte de todas las 
administraciones se ha abandonado a su suerte a esta tradicional 
forma de transporte, ignorando los servicios prestados antes y 
ahora y sus evidentes posibilidades de futuro. Además, según ha 
denunciado la empresa propietaria del “Vaporcito”, por parte 
de gestores del Consorcio, inicialmente se animó a la empresa 
gestora del “Vaporcito de El Puerto” a participar en el concurso 
de adjudicación del servicio de catamaranes para, finalmente, re-
chazar su participación antes de proceder a la apertura de plicas 
por incumplimiento de alguna de las condiciones exigidas (algo 
conocido de antemano).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las auténticas razones del retraso de la puesta en 
marcha del servicio de transporte marítimo en la provincia de 
Cádiz?

¿Cuál es la razón por la que no se ha incluido al “Vaporcito de 
El Puerto” en el Consorcio de Transportes de la Bahía de Cádiz?

¿Contempla esa Consejería alguna vía de ayuda al “Vaporcito” 
de El Puerto de Santa María para garantizar la continuidad del 
servicio que viene prestando el mismo?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/PE-001725, relativa a protección del patrimonio 
arqueológico en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a protección del patrimo-
nio arqueológico en la provincia de Cádiz.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Cádiz cuenta con más de 180 cuevas; repartidas 
por las localidades de Alcalá de los Gazules, Barbate, Benalup Casas 
Viejas, Castellar, Jimena de la Frontera, La Línea de la Concepción, 
Los Barrios, Medina Sidonia, San Roque, Tarifa, Jerez de la Frontera 
y Villaluenga del Rosario, entre otras. De todas estas cuevas, en las 
que existen diferentes restos de arte rupestre, algunas con pinturas 
que superan los 20.000 años de antigüedad, solo 5 se encuentran 
protegidas en la actualidad; estando el resto expuestas a los efectos 
del deterioro propio del paso del tiempo y, lo que es más grave, al 
vandalismo de las personas que las visitan.

Estos ataques contra el Patrimonio Arqueológico de Cádiz pue-
den hacer desaparecer vestigios que nuestros antepasados dejaron 
en esta provincia hace 20.000 años, ante la pasividad del Gobierno 
andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía el 
número y la ubicación de las cuevas, descubiertas hasta la fecha 
en la provincia de Cádiz, en las que existan restos arqueológicos, 
indicando el nombre y ubicación de las mismas?

¿Cuántas de estas cuevas de la provincia de Cádiz se encuen-
tran protegidas por el Consejo de Gobierno de la Junta de Anda-
lucía y cuáles son los motivos para que esta protección no afecte 
a la totalidad de las mismas?

¿Conoce el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la si-
tuación de deterioro en la que se encuentran los restos arqueoló-
gicos de estas cuevas de la provincia de Cádiz que se encuentran 
sin protección alguna?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/PE-001726, relativa a mala calidad del aire en 
Algar, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a mala calidad del aire en 
Algar, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El informe sobre la calidad del aire en las ciudades del Esta-
do español, elaborado recientemente por Ecologistas en Acción, 
sitúa a la localidad gaditana de Algar, una población serrana 
de 1.600 habitantes, como una de las localidades en las que 
se respira un aire de peor calidad a causa de las partículas en 
suspensión.

En esta localidad no existe densidad de tráfico rodado, ni exis-
ten industrias contaminantes en su término municipal a las que 
se pueda responsabilizar de esta mala calidad del aire; lo que 
hace suponer que este empobrecimiento de la calidad del aire 
que respiran los hombres y mujeres de Algar se debe a la puesta 
en funcionamiento de la central térmica, radicada en la vecina 
localidad de Arcos; ya que su puesta en marcha coincide con el 
incremento de la contaminación en la localidad algareña.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los últimos datos obrantes en poder del Consejo 
de Gobierno de la Junta de Andalucía sobre la calidad del aire en 
la localidad gaditana de Algar, en qué fecha se obtuvieron, qué 
mediciones se realizaron y cuáles fueron los resultados de las 
mismas?

¿Qué medidas destinadas al estudio, la información y la pre-
vención se han adoptado en la localidad gaditana de Algar para 
evitar, en la medida de lo posible, que la contaminación del aire 
afecte a la salud de las personas?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

Pág. núm. 23.394 Andalucía, 6 de abril de 2006 BOPA núm. 413

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 413 Andalucía, 6 de abril de 2006 Pág. núm. 23.395

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



7-06/PE-001727, relativa a concierto con la Asocia-
ción de Enfermos Mentales de Jerez de la Frontera, 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a concierto con la Asocia-
ción de Enfermos Mentales de Jerez de la Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Enfermos Mentales de Cádiz inauguró 
recientemente en Jerez de la Frontera un centro desde el que 
desarrolla una importante labor de atención y ayuda a este colec-
tivo. Sin embargo, desde la asociación se ha solicitado a la Junta 
de Andalucía un concierto que permita la apertura de un centro 
de día para trabajar más a fondo en la formación ocupacional e 
integración laboral de los enfermos mentales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Está prevista la firma de un concierto con Afemen para la 
apertura de un centro de día para enfermos mentales en Jerez 
de la Frontera?

¿Qué características tendría dicho convenio?
¿Cuándo estima que se podría firmar dicho concierto?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/PE-001728, relativa a actuaciones del Gobierno 
para cubrir las plazas vacantes en los juzgados de 
Jaén y para la creación de otros nuevos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones del Gobierno 
para cubrir las plazas vacantes en los juzgados de Jaén y para la 
creación de otros nuevos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los juzgados de Jaén, cuando tienen las plantillas de personal 
al completo, están saturados por la carga de trabajo y el déficit de 
medios y de personal, sin embargo se produce una situación más 
grave cuando se producen bajas, ya que las mismas no se cubren 
en la mayoría de los casos, así ha sido denunciado ante la Junta 
de Jueces recientemente.

Además, se viene reclamando la creación de más juzgados 
para adecuar cada órgano judicial con la carga de trabajo que le 
corresponde.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la política del Gobierno en materia de personal y de 
dotación de medios para los juzgados de la provincia de Jaén, que 
permita resolver los problemas que existen en el funcionamiento 
de los mismos?

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para la creación de 
nuevos juzgados en los distintos partidos judiciales de la provin-
cia?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-06/PE-001729, relativa a antenas de telefonía mó-
vil en propiedades de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a antenas de telefonía móvil en 
propiedades de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas antenas de telefonía móvil hay instaladas en terre-
nos e inmuebles propiedad de la Junta de Andalucía?

¿Qué cantidades abonan las compañías privadas de telefonía 
móvil por la instalación de antenas a la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-001730, relativa a gasto farmacéutico en los 
primeros meses de 2006 en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gasto farmacéutico en los pri-
meros meses de 2006 en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cómo ha evolucionado el gasto farmacéutico en los primeros 
meses de 2006 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-001731, relativa a aulas prefabricadas en la 
provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a aulas prefabricadas en la 
provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué número de caracolas o aulas prefabricadas existen ac-
tualmente en los colegios de la provincia de Almería?

¿Qué calendario prevé la Consejería para ir eliminando las 
aulas prefabricadas en cada centro educativo de la provincia de 
Almería donde están actualmente?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-001732, relativa a aulas prefabricadas en la 
provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
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ruego de contestación escrita, relativa a aulas prefabricadas en la 
provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué número de caracolas o aulas prefabricadas existen ac-
tualmente en los colegios de la provincia de Huelva?

¿Qué calendario prevé la Consejería para ir eliminando las 
aulas prefabricadas en cada centro educativo de la provincia de 
Huelva donde están actualmente?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-001733, relativa a aulas prefabricadas en la 
provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a aulas prefabricadas en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué número de caracolas o aulas prefabricadas existen ac-
tualmente en los colegios de la provincia de Málaga?

¿Qué calendario prevé la Consejería para ir eliminando las 
aulas prefabricadas en cada centro educativo de la provincia de 
Málaga donde están actualmente?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-001734, relativa a los talleres de los Prados, 
en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a los 
talleres de los Prados, en Málaga.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería información del Ministerio de Fomento 
sobre el papel que van a jugar los talleres de RENFE de los Pra-
dos, en Málaga para la reparación del AVE?

¿Cómo valora la Consejería la incorporación de nuevas tecno-
logías a los talleres de los Prados, en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-001735, relativa a proyectos de investiga-
ción en la Universidad de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa la si-
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guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
proyectos de investigación en la Universidad de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué número de proyectos de investigación y sobre qué cam-
pos se está trabajando actualmente en la Universidad de Almería?

¿Cuántos equipos están interviniendo y qué cantidad de recur-
sos económicos públicos se están empleando?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-001736, relativa a proyectos de investiga-
ción en la Universidad de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
proyectos de investigación en la Universidad de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué número de proyectos de investigación y sobre qué cam-
pos se está trabajando actualmente en la Universidad de Málaga?

¿Cuántos equipos están interviniendo y qué cantidad de recur-
sos económicos públicos se están empleando?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-001737, relativa a proyectos de investiga-
ción en la Universidad de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
proyectos de investigación en la Universidad de Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué número de proyectos de investigación y sobre qué cam-
pos se está trabajando actualmente en la Universidad de Huelva?

¿Cuántos equipos están interviniendo y qué cantidad de recur-
sos económicos públicos se están empleando?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-001738, relativa a rehabilitación de vivien-
das en la pedanía de Villanueva de Cauche, en Ante-
quera, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Obras Públicas y Transportes la si-
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guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a re-
habilitación de viviendas en la pedanía de Villanueva de Cauche, 
en Antequera, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas actuaciones de rehabilitación de viviendas ha llevado 
a cabo la Consejería en la pedanía de Antequera, Villanueva de 
Cauche?

¿Por qué importe?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-001739, relativa a actividad del puerto de 
Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Obras Públicas y Transportes la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
actividad del puerto de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de los resultados del 
puerto de Almería durante el año 2005 y los primeros meses 
del 2006?

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para mejorar las 
actividades del puerto de cara el futuro?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-001740, relativa a actividad del puerto de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Obras Públicas y Transportes la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
actividad del puerto de Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de los resultados del puerto 
de Huelva durante el año 2005 y los primeros meses del 2006?

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para mejorar las 
actividades del puerto de cara el futuro?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-001741, relativa a actividad del puerto de 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Obras Públicas y Transportes la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
actividad del puerto de Málaga.
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PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de los resultados del puerto 
de Málaga durante el año 2005 y los primeros meses del 2006?

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para mejorar las 
actividades del puerto de cara el futuro?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-001742, relativa a aprovechamiento energé-
tico en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a aprovechamiento energético en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El aprovechamiento energético de la fuerza del viento me-
diante la instalación de aerogeneradores en puntos concretos 
caracterizados por fuertes vientos durante todo el año destaca 
actualmente como una de las energías limpias o renovables que 
mayor auge, tanto en crecimiento como en desarrollo técnico, ha 
sufrido en los últimos años.

A comienzos del mes de noviembre del pasado año, los respon-
sables de medio ambiente de varios países europeos adoptaron 
una estrategia para aunar esfuerzos en materia de implantación 
de energía eólica marina. Mientras estos avances se producen 
en el resto de Europa, en Andalucía seguimos estancados, no 
existiendo desarrollo de la energía eólica marina, por ignorancia 
y ausencia de compromisos. La responsabilidad de quienes para-
lizan los proyectos de eólica marina es muy alta, porque por un 
lado esta energía es un magnífico instrumento de acercarse a los 

compromisos de reducción de emisiones de gases de efecto in-
vernadero, es una forma de cumplir los compromisos del PLEAN 
(Plan Energético de Andalucía: un 15% de energía primaria de 
origen renovable para 2010), y por último es una forma de crear 
puestos de trabajo en nuestra Comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

Ante el avance en el resto de Europa respecto a la implanta-
ción de energía eólica marina. ¿Tiene el Consejo de Gobierno al-
gún modelo, estrategia o medida de implantación de esta energía 
renovable?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Eugenio Jesús Gonzálvez García.

7-06/PE-001743, relativa a cumplimiento del PLEAN 
2003-2006

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a cumplimiento del PLEAN 2003-2006.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno, mediante Decreto 81/2001, de 13 
de marzo, acordó formular el Plan Energético de Andalucía 
2001-2006, que fue concebido como el instrumento estratégi-
co y de coordinación de las políticas sectoriales en materia de 
infraestructuras energéticas, de fomento de las energías renova-
bles, actuaciones en materia de ahorro, eficiencia y diversifica-
ción energética, que se desarrollaran en Andalucía.

Su aprobación definitiva por parte del Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía se llevó a efecto mediante el Decreto 
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86/2003, de fecha 1 de abril, por el que se aprobaba el Plan 
Energético de Andalucía 2003-2006.

En el PLEAN se recogía que para el año 2010 el 15% del total 
de la energía demandada por los andaluces tendría su origen en 
fuentes renovables, indicándose a su vez que en el año 2006 se 
obtendría una cifra significativa de este 15%.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es a día de hoy el porcentaje del total de la energía de-
mandada por los andaluces cuyo origen son fuentes renovables?

¿Consideran que en líneas generales se han cumplido los 
propósitos para los que se creó el PLEAN?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Eugenio Jesús Gonzálvez García.

7-06/PE-001744, relativa a cumplimiento del PLEAN 
2003-2006 en materia de generación de energía eó-
lica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a cumplimiento del PLEAN 2003-2006 en materia de 
generación de energía eólica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno, mediante Decreto 81/2001, de 13 
de marzo, acordó formular el Plan Energético de Andalucía 
2001-2006, que fue concebido como el instrumento estratégi-
co y de coordinación de las políticas sectoriales en materia de 
infraestructuras energéticas, de fomento de las energías renova-
bles, actuaciones en materia de ahorro, eficiencia y diversifica-
ción energética, que se desarrollen en Andalucía.

Su aprobación definitiva por parte del Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía se llevó a efecto mediante el Decreto 
86/2003, de fecha 1 de abril, por el que se aprobaba el Plan 
Energético de Andalucía 2003-2006.

En el PLEAN se apostaba por la generación de electricidad 
mediante el aprovechamiento energético del viento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el incremento en cuanto a generación de ener-
gía eólica en Andalucía desde 2003 a 2006?

¿Consideran que en líneas generales se han cumplido los ob-
jetivos del PLEAN respecto a generación de energía eólica?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Eugenio Jesús Gonzálvez García.

7-06/PE-001745, relativa a cumplimiento del PLEAN 
2003-2006 en materia de instalaciones solares de 
alta temperatura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a cumplimiento del PLEAN 2003-2006 en materia de 
instalaciones solares de alta temperatura.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno, mediante Decreto 81/2001, de 13 
de marzo, acordó formular el Plan Energético de Andalucía 
2001-2006, que fue concebido como el instrumento estratégi-
co y de coordinación de las políticas sectoriales en materia de 
infraestructuras energéticas, de fomento de las energías renova-
bles, actuaciones en materia de ahorro, eficiencia y diversifica-
ción energética, que se desarrollen en Andalucía.

Pág. núm. 23.402 Andalucía, 6 de abril de 2006 BOPA núm. 413

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 413 Andalucía, 6 de abril de 2006 Pág. núm. 23.403

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



Su aprobación definitiva por parte del Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía se llevó a efecto mediante el Decreto 
86/2003, de fecha 1 de abril, por el que se aprobaba el Plan 
Energético de Andalucía 2003-2006.

En el PLEAN se apostaba por la generación de electricidad 
mediante instalaciones solares de alta temperatura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el incremento en cuanto a generación de ener-
gía en instalaciones solares de alta temperatura en Andalucía 
desde 2003 a 2006?

¿Consideran que en líneas generales se han cumplido los 
objetivos del PLEAN respecto a generación de energía en instala-
ciones solares de alta temperatura?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Eugenio Jesús Gonzálvez García.

7-06/PE-001746, relativa a actuación preventiva 
ante la gripe aviar llevada a cabo en la localidad de 
Viator, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, 
D. Luis Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez, Dña. María del 
Carmen Crespo Díaz, D. Julio Vázquez Fernández, Dña. Arancha 
Martín Moya y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, D. Luis 
Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez, Dña. María del Carmen 
Crespo Díaz, D. Julio Vázquez Fernández, Dña. Arancha Martín 
Moya y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a actuación 
preventiva ante la gripe aviar llevada a cabo en la localidad de 
Viator, Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos de la localidad almeriense de Viator han denun-
ciado públicamente que tras informar a las autoridades de la 

aparición de un ave muerta en uno de los invernaderos de ésta 
localidad nadie se ha hecho cargo del problema, lo que ha gene-
rado la alarma vecinal ante las constantes noticias que sobre la 
gripe aviar aparecen en los medios de comunicación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Consejo de Gobierno de estos he-
chos?

¿Cuáles son los protocolos de actuación para la prevención de 
la gripe aviar llevados a cabo en este caso?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2006.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Eugenio Jesús Gonzálvez García,
D. Luis Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez,

Dña. María del Carmen Crespo Díaz,
D. Julio Vázquez Fernández,
Dña. Arancha Martín Moya y

D. Antonio Sanz Cabello.

7-06/PE-001747, relativa a servicio de urgencias en 
el hospital Torrecárdenas, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, 
D. Luis Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez, Dña. María del 
Carmen Crespo Díaz, D. Julio Vázquez Fernández, Dña. Arancha 
Martín Moya y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, D. Luis 
Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez, Dña. María del Carmen 
Crespo Díaz, D. Julio Vázquez Fernández, Dña. Arancha Martín 
Moya y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a servicio de 
urgencias en el hospital Torrecárdenas, Almería.
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PREGUNTA

¿Qué personal atiende el servicio de urgencia del hospital To-
rrecárdenas, en Almería, en los horarios de tres de la madrugada 
a ocho de la mañana?

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Eugenio Jesús Gonzálvez García,
D. Luis Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez,

Dña. María del Carmen Crespo Díaz,
D. Julio Vázquez Fernández,
Dña. Arancha Martín Moya y

D. Antonio Sanz Cabello.

7-06/PE-001748, relativa a calles de Úbeda, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
calles de Úbeda, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ciudad posee una serie de calles integradas en pleno casco 
urbano y que, habiendo tenido la consideración de carreteras, 
aún no han sido transferida por la Junta de Andalucía al muni-
cipio, concretamente la avenida de Linares, Ramón y Cajal, ave-
nida de la Libertad, avenida de la Loma, Torrenueva, Cristorrey y 
Redondo de Santiago.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la Consejería de Obras Públicas y Trans-
porte para realizar las transferencias de las mismas, y en qué 
condiciones se llevarán a cabo?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Pizarro Navarrete.

7-06/PE-001749, relativa a circunvalación a Úbeda 
en la A-301

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
circunvalación a Úbeda en la A-301.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace ya más de 7 años que se realizó una carretera de circun-
valación a Úbeda, en la A-301. La antigua carretera ha pasado a 
ser un vial integrado en el área urbana de la ciudad de Úbeda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo está prevista su transferencia a Úbeda y en qué con-
diciones?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Pizarro Navarrete.

7-06/PE-001750, relativa a nuevos servicios en el 
hospital San Juan de la Cruz, de Úbeda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
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del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
nuevos servicios en el hospital San Juan de la Cruz, de Úbeda.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Salud la ampliación de nuevos 
servicios en el hospital San Juan de la Cruz, de Úbeda, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Pizarro Navarrete.

7-06/PE-001751, relativa a CHARE en la comarca de 
Cazorla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
CHARE en la comarca de Cazorla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Libro Blanco aparece la creación de un CHARE en la 
comarca de Cazorla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Para qué fecha está prevista la iniciación de la obras y fecha 
prevista de su puesta en servicio?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Pizarro Navarrete.

7-06/PE-001752, relativa a consultorio en la zona sur 
de Úbeda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
consultorio en la zona sur de Úbeda.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Salud abrir un consultorio en 
la zona sur de la ciudad de Úbeda?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Pizarro Navarrete.

7-06/PE-001753, relativa a nuevo hospital de la Sie-
rra de Segura, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
nuevo hospital de la Sierra de Segura, Jaén.
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PREGUNTA

¿Qué servicios, con qué plantilla de personal y con qué espe-
cialidades se cuenta en el nuevo hospital de la Sierra de Segura, 
Jaén?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Pizarro Navarrete.

7-06/PE-001754, relativa a refuerzo a la asistencia 
sanitaria en Pontones, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
refuerzo a la asistencia sanitaria en Pontones, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Pontones es una población de la provincia de Jaén, muy 
mal comunicada y donde las condiciones climatológicas son 
extremas en invierno. Se llegó a un acuerdo con la Delegación 
Provincial de Salud en mantener un médico de refuerzo desde 
noviembre a mayo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a mantener dicho compromiso?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Pizarro Navarrete.

7-06/PE-001755, relativa a subvenciones a medios de 
comunicación para su difusión en centros de educa-
ción y adultos en provincias andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a subvenciones a medios de comunicación para su difusión en 
centros de educación y adultos en provincias andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe de las subvenciones concedidas a los 
distintos medios de comunicación para su difusión en centros 
de educación y adultos en cada una de las provincias andaluzas, 
desde el año 2000 a 2005, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Alberto Armijo Navas.

7-06/PE-001756, relativa a habitaciones individua-
les en los centros hospitalarios andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quinta-
na, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a habitaciones individuales en los centros hospitalarios 
andaluces.
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PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Salud de incorporar nuevas 
habitaciones individuales en los centros hospitalarios andaluces 
a los largo de este año 2006?

¿Cuántas y en qué centros hospitalarios?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

7-06/PE-001757, relativa a reintegro de subvención 
de la Asociación Sevillana Nervión de Pensionistas y 
Jubilados de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a reintegro de subvención de la Asociación Sevillana Nervión de 
Pensionistas y Jubilados de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el informe de la Intervención General de la Conserjería 
de Economía y Hacienda de 11 de septiembre 2000, se proponía 
un reintegro, por parte de la asociación constituida en el centro de 
día “Gran Plaza”, de 2.662.220 pts., más intereses de demora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Fue condonada esta cuantía por la Consejería competente?
¿Se puede constituir en un centro de día una asociación pri-

vada?
En su caso, ¿cómo fue reintegrada esta cuantía por la asocia-

ción sevillana de Nervión?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Ricardo Tarno Blanco.

7-06/PE-001758, relativa a coste de la aplicación de 
la futura Ley de Prevención de la Autonomía Perso-
nal y Asistencia a la Dependencia en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
coste de la aplicación de la futura Ley de Prevención de la Autono-
mía Personal y Asistencia a la Dependencia en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Que cuantía y cual es el porcentaje respecto al global que el 
Gobierno andaluz estima sufragar para la materialización de esta 
Ley, tras su próxima entrada en vigor en enero del 2007?

¿Para cuándo se prevé el desarrollo reglamentario de esta Ley 
que armonice las actuaciones que se desarrollan en los centros 
de día de mayores?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Ricardo Tarno Blanco.

7-06/PE-001759, relativa a descuento al 50% para 
todos los servicios que se prestan a los titulares de la 
tarjeta dorada de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a descuento al 50% para todos los servicios que se prestan a los 
titulares de la tarjeta dorada de Sevilla.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Pleno del Ayuntamiento de Sevilla aprobó, por unanimidad, 
una Moción instando a la Delegación Provincial de la Conserjería 
de Igualdad y Bienestar Social a descontar al 50% los servicios 
que se prestan a los titulares de la Tarjeta Dorada (mayores de 
65 años y cuantía de la pensión por debajo del SMI), con especial 
incidencia al servicio de podología.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que impiden que a estos beneficiarios 
se le aplique el 50% descuento como ocurre con otras prestacio-
nes?

¿ Cree el Gobierno andaluz posible que un beneficiario de la 
cuantía mínima (inferior a 300 euros) acuda al servicio de po-
dología con regularidad costándole cada visita 6 euros sin contar 
el coste adicional que le supondría un tratamiento prolongado 
en el tiempo?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Ricardo Tarno Blanco.

7-06/PE-001760, relativa a convocatoria para la cons-
titución del Consejo Provincial de Mayores de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a convocatoria para la constitución del Consejo Provincial de 
Mayores de Sevilla.

PREGUNTAS

Dado que la participación en la constitución del Consejo Pro-
vincial de Mayores del 2003 fue escasa, ocho entidades, ¿piensa 
la Delegación Provincial de Igualdad y Bienestar Social certificar, 
en tiempo y forma, las invitaciones a las treinta y una entidades 

que deben elegir a los representantes de este colectivo en dicho 
Consejo?

¿Qué otros mecanismos piensa poner en marcha para poten-
ciar la participación de las entidades?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Ricardo Tarno Blanco.

7-06/PE-001761, relativa a médico de familia para 
las pedanías de Guadalema, Los Quintero, Trajano y 
Pinzón en Utrera, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
médico de familia para las pedanías de Guadalema, Los Quinte-
ro, Trajano y Pinzón en Utrera, Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo piensa el Gobierno andaluz paliar la necesidad de mé-
dico de familia en estas pedanías?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Ricardo Tarno Blanco.

7-06/PE-001762, relativa a problemas en la dispensa-
ción de la píldora postcoital en centros de salud de la 
ciudad de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a problemas en la 
dispensación de la píldora postcoital en centros de salud de la 
ciudad de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía anunció en el año 2001 que la llamada 
“píldora del día después”, destinada a evitar embarazos no desea-
dos, se dispensaría desde entonces de forma gratuita en los servi-
cios de urgencia, tanto hospitalaria como de Atención Primaria, del 
sistema público de salud de Andalucía, a todas aquellas usuarias 
que la reclamasen bajo supervisión médica. Cinco años después 
la realidad es bien distinta, especialmente en los centros de salud. 
Según denuncia un medio de comunicación local “existen médi-
cos de familia que ponen todo tipo de impedimentos y trabas para 
dispensar las pastillas a las mujeres que las solicitan, y en algunas 
ocasiones incluso se niegan a ofrecerlas”. Seis redactoras de este 
medio acudieron durante siete días a los servicios de Urgencias de 
los centros de salud de Chana, Zaidín y Gran Capitán, en horario 
nocturno, y constataron que no es nada fácil acceder a este tipo de 
anticonceptivo de emergencia.  Estas periodistas comprobaron que 
no se les ofrecía la información necesaria acerca de la utilización 
de la pastilla y de sus efectos secundarios, y que, además, se las 
obligaba a tomarla en el propio centro de salud, a pesar de tener 
derecho a consumirla en el domicilio. En la mayoría de los casos el 
tiempo de asistencia no superaba los cinco minutos. Los sanitarios 
se limitaban a preguntar qué había pasado, cuándo fue la última 
menstruación y si padecían algún tipo de alergia o enfermedad. 
En alguna ocasión, el celador ni siquiera pidió la documentación 
a la interesada y en otras visitas no permitió a la periodista ver al 
médico, porque, según sus palabras, lo que solicitaba “no se podía 
considerar como una urgencia”. También pudieron comprobar 
que los médicos ponían diferentes excusas para no dispensar la 
píldora, como que en ese momento no existían unidades en el cen-
tro. Remitían así a la usuaria a una farmacia para que la comprase 
y pagara el precio de 18 euros, a pesar de que se supone que es un 
servicio sanitario gratuito. Del mismo modo varias veces intenta-
ron no atenderlas esa misma noche, alegando que podían ir por la 
mañana a su médico de familia, o que la píldora tiene un plazo de 
72 horas y que no era necesario tomarla inmediatamente, cuando 
lo cierto es que el fármaco pierde efectividad al paso de las horas. 
Cuando el profesional no la facilitaba no orientaba a las periodistas 
dónde acudir, y en algunos casos no solían escribir la asistencia 
prestada ni facilitaban ningún tipo de documento acreditativo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento esta Consejería de esta situación?
¿Cuáles son los protocolos de actuación que tienen los servi-

cios sanitarios para la administración de esta píldora?
¿Cuáles son las deficiencias de las que tiene conocimiento 

esta Consejería en la aplicación de los protocolos o instrucciones 
emitidos por la consejería para la  administración de la píldora 
postcoital?

¿Cuántas píldoras de este tipo se han administrado en los dis-
tintos centros sanitarios y hospitales de la provincia de Granada 
en los años 2001 a 2005, ambos inclusive?

¿Qué valoración tiene esta Consejería sobre los hechos de-
nunciados?

¿Qué medidas piensa adoptar?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-001763, relativa a plazos para la puesta en 
servicio de la autovía Jerez de la Frontera-Arcos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de marzo de 2006
Orden de publicación de 23 de marzo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plazos para 
la puesta en servicio de la autovía Jerez de la Frontera-Arcos.

PREGUNTA

Una vez puesta en servicio la circunvalación de Arcos de la 
Frontera, ¿qué plazos rigen para la puesta en servicio del resto 
de los tramos aún en construcción de la futura autovía Jerez de 
la Frontera-Arcos?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Ramos Aznar.
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